

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
– доктора філософії –
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальність 051 Економіка

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Економіка», представлена кафедрою економічної теорії, менеджменту і адміністрування Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, розроблена відповідно до місії університету та передбачає підготовку конкурентоспроможних фахівців з економіки, які мають високий рівень теоретичних знань та практичних навичок, здатні розв'язувати комплексні завдання у галузі професійної діяльності, проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну і практичне значення. Програма є унікальною, бо спрямована на дослідження глобальних економічних трендів, передбачає поєднання теоретичної підготовки з прикладними інноваційними розробками, придатними для практичного використання в економічній політиці та господарській практиці, надає можливість здобути сучасні знання, спрямована також на «інтелектуального й творчого розвитку особистості здобувачів шляхом формування їх індивідуальної освітньої траєкторії, підтримання тісних наукових та ділових взаємовідносин з представниками ЗВО, бізнесу, органів державної влади та управління, міжнародних організацій для їх майбутньої інтеграції у професійну спільноту».

Освітній процес та комунікації з викладачами у ході навчання спрямовані на створення творчого середовища, в якому є можливість створювати нові знання, розв'язувати складні проблеми сучасної науки з врахуванням різноманітних чинників сучасного нестабільного світу. Програма передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, дякуючи можливості широкого вибору дисциплін, тематика яких дотична до наукових інтересів здобувачів освіти.

З нашого погляду, програму можна удосконалити у розділі, що характеризує навчальний план, перелік компонент ОНП та їх послідовність. Для майбутніх поколінь здобувачів освіти пропонуємо перенести педагогічну практику у третій семестр, щоб рівномірніше розподілити навантаження на перший рік навчання.

У цілому вважаємо, що ОНП «Економіка» відповідає сучасним вимогам та у повній мірі забезпечує підготовку докторів філософії на високому професійному рівні.

Аспіранти першого року навчання:

Кашпак Андрій Степанович
Курку Іван Петрович
Сергеев Александр Андрійович
Бакун Максим Андрійович

